

Наше ВРЕМЯ

№ 3
(10333)
СУББОТА
25 января
2020 года

Цена свободная

Газета Новобурасского района Саратовской области.
Издаётся с 9 августа 1931 года

● С ПОСТОЯННО ДЕЙСТВУЮЩЕГО СОВЕЩАНИЯ

Подведены итоги, намечены перспективы

20 января в малом зале районной администрации прошло постоянно действующее совещание при главе Новобурасского муниципального района А. Ф. Воробьеве, на котором были подведены итоги прошедшего года и намечены перспективные направления в работе в 2020 году.

С информацией о повышении минимальной заработной платы на территории Саратовской области выступила специалист первой категории по охране труда и социальному партнерству администрации Новобурасского муниципального района Л. Н. Крюкова.

Она рассказала, что в целях повышения гарантий низкооплачиваемым категориям работников на территории Саратовской области с 1 февраля 2020 года вступает в силу региональное соглашение о минимальной заработной плате для организаций внебюджетного сектора экономики в размере 12615 руб. (не распространяется на организации, финансируемые из федерального, областного и местных бюджетов).

В рамках работы областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений достигнута договоренность с работодателями внебюджетного сектора экономики по ежегодному увеличению заработной платы с 5% до 10%.

Для работодателей, которые в силу объективных причин не смогут выполнить обязательство по региональному соглашению, статьей 133.1 Трудового кодекса Российской Федерации предусмотрено право не присоединяться к Соглашению. Для этого в течение 30 календарных дней со дня официального опубликования предложения о присоединении к региональному соглашению о минимальной заработной плате работодатели обязаны представить в министерство занятости, труда и миграции области мотивированный письменный отказ присоединиться к нему.

Докладчица отметила, что в отказе от присоединения к Соглашению должны содержаться объективные причины отсутствия у работодателя возможности обеспечить ус-



тановленный размер заработной платы. Кроме того, к отказу должны быть приложены протокол консультаций работодателя с профсоюзной организацией данной организации и предложения по срокам повышения минимальной заработной платы до размера, предусмотренного Соглашением.

При этом необходимо обратить внимание работодателей на тот факт, что в соответствии со ст. 5.31 Кодексом РФ об административных правонарушениях нарушение или невыполнение работодателем или лицом, его представляющим, обязательств по соглашению влечет предупреждение или наложение административного штрафа.

Далее с докладом о ходе реализации регионального проекта "Финансовая поддержка семей при рождении детей" национального проекта "Демография" выступила директор ГКУ СО "Учреждение социальной поддержки населения Новобурасского района" И. М. Миникель.

Она доложила, что на территории Новобурасского района проживают 2184 семьи, в которых воспитываются 3276 несовершеннолетних детей. Из них:

– имеют среднедушевой доход ниже прожиточного минимума 914 семей, в которых 1470 детей;

– 196 семей являются многодетными, в них воспитываются 636 детей (на 01.01.2018 – 166/545, 01.01.2019 183/599). Из указанного числа многодетных семей – 156 с 3-мя детьми,

32 – с 4-мя, 8 – с 5-ю детьми. В соответствии с действующим федеральным и областным законодательством Управление социальной поддержки населения семьям с детьми выплачивает 20 видов различных денежных выплат в сумме 33 миллиона рублей ежегодно, предусмотренных 11 нормативными правовыми актами, из них 9 видов выпла-

чиваются за счет средств бюджета области. Выплаты всех федеральных и областных пособий семьям с детьми производятся своевременно и в полном объеме.

В рамках регионального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей» национального проекта «Демография» предусмотрена реализация следующих мероприятий:

1. Предоставление ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка.

Всего с 2018 года данное пособие назначено 114 семьям на общую сумму восемь миллионов семьсот четырнадцать тысяч рублей. Из них 36 получателей обратились за продлением выплаты до полутора лет. Размер выплаты 2019 году – 9022 рубля, в 2020 году – 9708 рублей.

С 01.01.2020 года:

– ежемесячную выплату на первого ребенка смогут получить семьи, в которых доход на каждого члена семьи не превышает двукратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, определенную в субъекте Российской Федерации за 2-й квартал года, предшествующего году обращения за указанной выплатой (на территории Саратовской области 2-х кратная величина прожиточного минимума за 2 кв. 2019 г. – 20552 рубля);

– родители смогут получать ежемесячную выплату до достижения ребенком возраста трех лет. Продление срока выплаты будет происходить ежегодно по заявлению родителей с даты обращения.

Управлением социальной поддержки в период Новогодних каникул была организована работа по приему заявлений о назначении ежемесячной выплаты на первенца, всего принято 16 заявлений.

(Продолжение на 4 стр.).



С Днем российского студенчества и Татьяниним днем!

Дорогие друзья! От всей души поздравляю вас с замечательным праздником – Днем российского студенчества!

Студенческая пора всегда наполнена энергией молодости, стремлением к знаниям, творческим поиском. Это время принятия решений, определяющих жизненный и профессиональный путь. Главное – оставаться верным себе, своим мечтам, значит нужно ставить смелые задачи и уверенно идти вперед.

Сегодня на студенчество возлагаются особые надежды как на мощную, креативную, интеллектуальную силу, способную генерировать идеи развития, воплощать их в жизнь, действовать во благо людей, своей страны.

Талантливая, увлеченная саратовская молодежь обладает огромным потенциалом. Ваши достижениями в учебе, науке, искусстве, творчестве, спорте гордится весь регион. Вы – успешное настоящее и будущее Саратовской области.

Пусть ваши студенческие годы станут прочной основой крепкой дружбы, добрых начинаний, самореализации и профессионального роста! Желаю всем счастья, здоровья, удачи и больших побед!

В. РАДАЕВ,
губернатор Саратовской области.

Уважаемые студенты, представители университетской среды и учреждений профессионального образования!

От всей души поздравляю вас с праздником – Татьяниним днем!

Студенческие годы – это время больших возможностей и важных событий, когда закладывается основа профессиональной карьеры, завязываются крепкие дружеские связи. Молодость и открытость помогают покорять любые вершины. Отрадно, что сегодня в образовательный процесс активно включается и старшее поколение. Все больше взрослых людей получают студенческие билеты и открывают для себя новые горизонты.

У нашей области славная студенческая история. В Саратове в 1909 году был открыт последний императорский университет России – СГУ имени Н. Г. Чернышевского. Сегодня на территории региона 18 вузов готовят квалифицированных специалистов.

Президент Владимир Путин уделяет особое внимание поддержке молодых и талантливых ребят. В ближайшие годы по его поручению увеличится количество бюджетных мест в вузах, начинающие специалисты получат всестороннюю помощь. Региональная власть также способствует тому, чтобы студенты учились и жили в комфортных условиях, занимались наукой, творчеством и спортом.

В год 75-летия Великой Победы нельзя не вспомнить студентов военных лет. В первые дни Великой Отечественной войны из вузов Саратова на фронт ушли более тысячи студентов. Шесть студентов пополнили женский авиационный полк под командованием Героя Советского Союза, легендарной летчицы Мариной Расковой. Многие ребята не вернулись с поля боя. Но мы помним каждого из них.

Желаю всем студентам счастья, здоровья и успехов в учебе. Как поется в известном студенческом гимне: веселитесь, пока молоды! Учителей и наставников в этот день искренне благодарю за их непростой, но очень нужный труд.

А. РОМАНОВ,
председатель Саратовской областной думы.

Уважаемые студенты, преподаватели и все Татьяны! Примите сердечные поздравления с Днем российского студенчества и Татьяниним днем!

Вот уже почти два столетия 25 января – российский День студента, что не случайно. Это знаменательный Татьянин день, собравший воедино всех Татьян и всех студентов, испытывающих тягу к знаниям, всему новому и неизведанному. Сегодня студенты, а завтра – будущее России, интеллектуальный потенциал развития нашего района, республики. Во все времена студенчество объединяло лучшую часть молодежи. Огромный интеллектуальный потенциал делает вас наиболее перспективной частью общества.

И в этот замечательный день – праздник единения молодости и знаний, юношеского задора и устремленности в будущее – желаем вам на всю жизнь сохранить тот блеск в глазах, который появляется у вчерашнего школьника, ставшего частью великого студенческого братства. Студенты высших и средних специальных учебных заведений всегда отличаются инициативностью, смелостью, стремлением к новым достижениям в самых разных сферах деятельности. Эти качества в сочетании с высокой профессиональной подготовкой позволяют становиться известными специалистами.

Поздравляем всех студентов с этим праздником, а также педагогов, которые доносят эти знания! Мы верим в ваш творческий потенциал! Здоровья вам, счастья, успехов и больших побед! В новом году желаю, чтобы ваша жизнь была насыщенной и разнообразной, пусть в ней найдется место для учебы и науки, отдыха и общественной работы, дружбы и любви!

Пусть Татьянин день навсегда останется вашим праздником, независимо от возраста. Будьте здоровы, счастливы, удачливы!

С. ДЗЮБАН,
председатель муниципального Собрания Новобурасского муниципального района;
А. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.

Мы помним ваши имена

Уважаемые земляки! В связи с подготовкой к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. продолжается работа по выверке уроженцев Новобурасского района – участников ВОВ, призванных на фронт Новобурасским военкоматом, погибших в годы ВОВ, чьи имена не занесены на памятные плиты мемориалов или памятников, находящихся на территории района.

Если у вас имеются такие сведения, просим сообщить их в отдел по оргработе и связям с общественностью администрации Новобурасского муниципального района (2-12-36).

В сельском хозяйстве региона будут внедрены уникальные технологии

Делегация Саратовской области представила достижения региона на 85-й Международной торговой выставке пищевой промышленности, садоводства, сельского и лесного хозяйства «Зеленая Неделя – 2020» в Берлине.

Регион продемонстрировал экспозицию с хлебобулочными, кондитерскими и макаронными изделиями, соками, растительными маслами, а также другой продукцией АПК.

Выставочную экспозицию области посетили президент Всемирной фермерской организации Тео Де Ягер и заместитель министра сельского хозяйства РФ Максим Увайдов. Губернатор Валерий Радаев пригласил г-на Тео Де Ягера посетить наш регион.

На выставке было заключено соглашение между АО «Волга» (Балаковский район) и компанией «Lely» (Нидерланды) о намерении внедрить техноло-



гические решения автоматического доения. Балаковский агрокхолдинг намерен приступить к реализации проекта стоимостью порядка 400 млн рублей по строительству первой в регионе роботизированной молочной фермы на 500 голов. В планах также создание в Балакове сервисного центра по обслуживанию автоматизирован-

ного оборудования.

Кроме того, прошла встреча представителей СГАУ им. Вавилова и компании «Мэури» (Великобритания). Подписано соглашение о совместных действиях по научному сопровождению и обучению специалистов для распространения технологий на территории области.

Уже в 2020 году группа са-

ратовских инженеров и студентов пройдет обучение на заводе в Польше по применению инновационного высевающего комплекса. Данная технология эффективна в регионах с засушливым климатом, к которым относится и наша область, где вопрос сохранения влаги при обработке почвы стоит на первом месте.

Губернатор поручил дать прибавку к зарплате классным руководителям

Валерий Радаев поручил региональному правительству незамедлительно приступить к исполнению инициатив, озвученных президентом РФ Владимиром Путиным в Послании Федеральному Собранию.

Это, в первую очередь, создание дополнительных мест в яслих группах, ежемесячные выплаты на детей 3–7 лет, внедрение социального контракта, повышение размера материнского капитала и его распространение уже на первого ребенка. В здравоохранении – концентрация усилий на первичном звене и создание сети ФАПов, решение жилищной проблемы врачей и фельдшеров, особенно в сельской местности,



изменение порядка приема в медицинские вузы с акцентом на целевиков.

Отдельно обсуждалась реализация инициатив Президента РФ и мероприятия национальных проектов в сфере образования. Еще в 2019 году ре-

гион активно приступил к строительству учреждений образования – за ввод новых объектов область получила высокую оценку федерального центра.

В прошлом году велось строительство 24 объектов на 3055 мест, особое внимание

уделялось созданию яслих групп. В ближайшие два года в области будет построено еще 16 дошкольных объектов на 2120 мест. За четыре года предусмотрено создать 3425 школьных мест.

Губернатор поручил проработать вопрос доплат классным руководителям в размере 5 тысяч рублей, которые президент предложил ввести с сентября текущего года. Сейчас готовятся необходимые документы для получения федеральных средств, со своей стороны регион доплачивает классным руководителям (13689 человек) еще 1 тысячу рублей.

Губернатор поставил задачу оценить финансовые потребности области по реализации намеченных мероприятий и поэтапно, согласно обозначенным президентом срокам, приступить к формированию заявок в федеральный центр.

Область – лидер по спросу на сельхозтехнику

По сообщению Росагролизинга, в Саратовской области отмечен самый большой в стране спрос на поставку отечественной сельскохозяйственной техники.

С компанией сотрудничают 310 саратовских аграриев, за год в регион поступили 384 сельхозмашин. За нами следуют Ставропольский край (356 сельхозмашин) и Республика Крым (334 единицы).

«Поступление новых сельскохозяйственных машин в область – это индикатор темпов технической модернизации сельхозпроизводства. Улучшение оснащенности отражается на экономике каждого хозяйства и предприятия: снижаются издержки, растет производительность труда. Важно, что техника приобретается на льготных условиях, и такое взаимодействие с Росагролизингом будет поддерживаться и в дальнейшем», – отметил губернатор Валерий Радаев.

В целом по итогам прошлого года в рамках различных программ сельхозпроизводители области приобрели новой техники на сумму 7,5 млрд рублей, в том числе 445 тракторов и 200 комбайнов.



**ВETERANS
МОГУТ ПОЛУЧИТЬ
ПОМОЩЬ ЮРИСТА
БЕСПЛАТНО**

Жители области имеют возможность безвозмездно получить квалифицированную юридическую помощь. Ее оказывают органы исполнительной власти и их подведомственные учреждения, а также адвокаты.

Специалисты в устной или письменной форме проконсультируют граждан, помогут составить документы правового характера, смогут представить интересы того или иного гражданина в судах и различных государственных и муниципальных органах.

Бесплатная юридическая помощь оказывается лишь определенному кругу лиц. Этим правом могут воспользоваться малоимущие граждане, инвалиды, ветераны Великой Отечественной войны, многоодетные семьи, неполные семьи, дети-инвалиды, дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, а также другие категории граждан.

Обратиться за помощью к специалистам можно по вопросам, связанным с повседневными потребностями: социальное, пенсионное обеспечение, жилищные, семейные, трудовые проблемы и др.

По вопросам порядка и условий оказания бесплатной юридической помощи обращаться по контактному телефону 8 (845-2) 65-34-36 или в органы социальной защиты населения по месту жительства.

**ТВОИ ГЕРОИ,
САРАТОВ!**

Руководитель регионального штаба движения «Бессмертный полк» Герой России Александр Янкович реализует историко-патриотический проект «Твои Герои, Саратов!».

В рамках проекта создано девять видеороликов, посвященных 14 Героям Советского Союза – уроженцам области. Это Гаяз Рамаев, Владимир Землянский, Илья Каплунов, Виктор Хальзов, Алексей Хользунов и другие.

В фильмах представлены интервью с музеинными работниками, историками, краеведами, потомками, показаны фотоматериалы из семейных и музеиных архивов, фото- и видеодокументы. В каждом выпуске приводятся биографические данные прославленных земляков, повествуется об их боевом пути, а также самых интересных и важных моментах, связанных с Саратовской областью. Кроме того, ролики рассказывают о значимых сражениях, родах войск, боевой технике, оружии.

Выпуски проекта можно посмотреть на видеохостинге YouTube на канале <https://www.youtube.com/channel/UCps00vgdmg13x8ip1RZW5Q>.

● ПОСЛЕ СОБЫТИЯ

Бессмертие подвига

27 января – День снятия блокады г. Ленинграда. В этот день (1944 г.) силами войск Ленинградского (генерал армии Л. А. Говоров), Волховского (генерал армии К. А. Мерецков) и 2-го Прибалтийского (генерал армии М. М. Попов) фронтов в ходе Ленинградско-Новгородской наступательной операции окончательно разорвано кольцо блокады Ленинграда. В Ленинграде произведен салют в ознаменование окончательного снятия блокады.

Страшная статистика войны – за время блокады в Ленинграде умерло от голода свыше 640 тыс. человек, десятки тысяч истощенных ленинградцев умерли в эвакуации, 17 тыс. жителей города погибли, около 34 тыс. ранено при артобстрелах и бомбардировках. Из строя выведено около 5 млн кв. м жилья, 500 школ. 170 лечебных учреждений. Полностью разрушено свыше 3 тыс. зданий, повреждено свыше 7 тыс., разобрано на топливо 9 тыс.

Которые сыпались с неба. А тем, кто родился после войны, много уже не понять и того, что пережило военное поколение – не представить. Но именно от нас, поколения 21 века, зависит, чтобы подвиг и трагедию блокадного Ленинграда не забыли потомки, чтобы история героического

шинах, работавших наравне с мужчинами на заводах, о защите и обороне Ленинграда советскими солдатами.

Большое впечатление на детей произвел рассказ о норме хлеба блокадников, о том, что значили в то время хлебные карточки. На протяжении всего мероприятия звучали стихи о войне, о блокаде.



деревянных зданий.

Ленинград... В судьбе этого города отражена трагедия Великой Отечественной.

Блокада – это драма миллионов людей. Одно из самых страшных и циничных преступлений 20-го века. Это то, о чём со слезами на глазах говорят самые мужественные люди.

Блокада – это слово-стон, слово-сновость. Оно вместило в себя и мерный стук метронома, и вой сирены, и разрывы бомб, и свит снарядов, кото-

рода не ушла навсегда с его защитниками.

Накануне Дня воинской славы России – Дня снятия блокады Ленинграда специалисты отделения профилактики безнадзорности несовершеннолетних ГАУ СО КЦСОН Новобурасского района и волонтер – историк Ларина Виктория Георгиевна, рассказали участникам отряда милосердия «Золотые ручки» о тяжелых испытаниях, выпавших на долю жителей осажденного закрытого города Ленинграда: о голоде и холода, о детях и жен-

каде. Мероприятие сопровождалось презентацией о блокадном Ленинграде.

В заключение мероприятия минутой молчания дети почтили память ленинградцев, погибших во время блокады, и получили карточку на 125 граммов Блокадного хлеба.

**Е. РУСИНА,
заведующий отделением
ПБН ГАУ СО КЦСОН
Новобурасского района;
И. БАРЫШНИКОВА.
Фото Е. РУСИНОЙ.**

● ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

Определены направления в работе

Ежегодно в нашем районе проходят встречи и собрания граждан, на которых главы муниципальных образований, участковые уполномоченные отчитываются о проведенной работе за год на вверенной им территории, а также озвучивают планы и задачи на текущий год.

22 января в селе Тепловка состоялась такая встреча, в работе которой принял участие глава Новобурасского муниципального района А. Ф. Воробьев.

На встрече присутствовали: глава Тепловского муниципального образования С. А. Протасов, главный врач ГУЗ СО «Новобурасская РБ» М. Б. Елесина, директор ГКУ СО УСПН Новобурасского района И. М. Миникель, начальник управления культуры и кино района О. И. Похазников, начальник управления образования района Е. А. Савенкова, заместитель главного государственного инспектора по Базарно-Карабулакскому, Балтайскому и новобурасскому районам по землепользованию и охране земель С. А. Калмыков, участковые уполномоченные ОП № 2 в составе МО МВД России «Базарно-Карабулакский» А. А. Маркин и Ф. А. Волков.

Отчитываясь о проведенной за год работе, С. А. Протасов рассказал, какой объем работы за 2019 год был выполнен (это и ремонт дорог, приобретение противопожарных средств, очистка территории сельского кладбища и несанкционированных свалок и многое другое), поблагодарил коллектив школы, их воспитанников, а также жителей села за помощь в благоустройстве. Отметил, что эти дела будут продолжены и в текущем году, а также отметил ряд задач на будущую перспективу: участие во всех мероприятиях, приуроченных празднованию 75-летней годовщины Победы, участие во всероссийской переписи населения, участие в программах «Инициативное бюджетирование», заключение договора с



водоснабжающей организацией, ремонт дорог и др.

Е. А. Савенкова рассказала жителям села о работе системы образования района, отдельно отметив хорошую подготовку школы к учебному году, информировала о ходе работ на территории строящейся новой школы.

И. М. Миникель рассказала о ходе реализации регионального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей» национального проекта «Демография», о новой форме государственной социальной помощи, основанной на заключении социального контракта.

● ВНИМАНИЕ: АКЦИЯ

Блокадный хлеб

Всероссийская акция «Блокадный хлеб» открывает Год памяти и славы 2020 – год, когда мы вспоминаем людей, пожертвовавших своей жизнью ради нашего мирного неба над головой.

27 января, в день полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, по всей России пройдут мероприятия, посвященные этой дате. Акция памяти «Блокадный хлеб» напомнит о трагедии целого города, которая развернулась среди общего горя Великой Отечественной войны: пока мы помним о наших героях, пока сохраним память о них, они живы в наших сердцах – это значит, что они воевали не зря.

С 18 по 25 января во всех населенных пунктах Новобурасского муниципального района проводится акция памяти «Блокадный хлеб», в которой принимают участие все общеобразовательные учреждения района, районный и сельские Дома культуры, библиотеки, учреждения социальной сферы.

В рамках акции запланирован комплекс мероприятий связанных с историческими фактами блокады Ленинграда: Всероссийские уроки памяти «Блокадный хлеб», уроки мужества «Война. Блокада. Дети», кинопоказы, видеопрезентации, историко-патриотические часы, книжные выставки и др.

Центральным событием акции станет итоговое мероприятие – урок мужества «Война. Блокада. Дети», которое пройдет 27 января в районном Доме культуры. Его проведут специалисты центральной районной библиотеки, а волонтеры – учащиеся Новобурасского филиала ГАПОУ СО «Базарно-Карабулакский техникум агробизнеса» организуют тематические инсталляции, имитирующую пункт выдачи суточных пайков хлеба в блокадном Ленинграде и раздадут символические кусочки «блокадного хлеба». Завершится мероприятие кинопоказом фильма «Корidor бессмертия».

Главная цель акции – сохранить память о трагедии, с которой столкнулись жители Ленинграда. Ключевой символ акции – кусочек хлеба весом в 125 грамм: именно такая ежедневная минимальная норма была установлена во время блокады Ленинграда. Это символ стойкости и мужества защитников города, их подвига на фоне всех тяжестей военного времени. В городе не осталось семей, которых бы не коснулась трагедия блокады – она навсегда изменила жизни не только людей военного времени, но и последующих поколений.



ла, что в настоящее время готовы дать направления в медицинские образовательные учреждения всем ребятам, желающим связать свою жизнь с медициной.

С. А. Калмыков рассказал о необходимости государственной регистрации домовладений и земельных участков.

Участковые уполномоченные привели статистические данные о проведенной ими за год работы. Особо отметили выявленные факты по мошенничеству. Полицейские призвали жителей села проявлять бдительность при общении с незнакомцами, не относиться халатно к своему личному имуществу, уделять больше внимания своим несовершеннолетним детям (их общению и поведению во внеурочное время и в социальных сетях).

Подводя итоги встречи, глава района А. Ф. Воробьев подчеркнул, что органы местного самоуправления всегда открыты для диалога с населением, понимая ответственность перед ним. Он поблагодарил жителей за активное участие в социально-экономическом развитии района, отметил, что интересующие их вопросы можно задать напрямую всем присутствующим руководителям.

И. БАРЫШНИКОВА.

Подведены итоги, намечены перспективы

(Окончание.
Начало на 1 стр.).

Предоставление ежемесячной денежной выплаты, назначаемой в случае рождения третьего или последующих детей, до достижения ребенком возраста 3 лет.

Всего получателей этой выплаты на сегодняшний день 78 человек, выплата произведена за 2018-2019 год в сумме четырнадцать миллионов шестьсот сорок одна тысяча рублей. Размер выплаты в 2019 году – 6495 рублей.

Ежегодно обращаются за данной выплатой порядка тридцати семейств. При назначении учитывается среднедушевой доход семьи, размер которого не должен превышать величину среднедушевого денежного дохода населения в Саратовской области за год, предшествующий году обращения за назначением ежемесячной денежной выплаты. За 2018 год в Саратовской области он составил 21026,60 рублей.

С 01.01.2020 года размер выплаты составляет 9723 рубля.

Предоставление регионального материнского (семейного) капитала семьям с тремя и более детьми.

Право на получение предоставлено гражданам Российской Федерации, родившим (усыновившим) в период с 1 января 2012 года по 31 декабря 2021 г. третьего или последующего ребенка. Размер регионального материнского семейного капитала составляет 107848 руб. Первые выплаты начались в 2015 году, т.е. по истечении трех лет со дня рождения (усыновления) ребенка, с рождением (усыновлением) которого связано право на семейный капитал.

В 2019 году региональный материнский (семейный) капитал назначен 16 получателям на общую сумму 507975 руб. (в 2017- 4/314073 руб., 2018-14/766895 руб.)

Направления использования регионального материнского (семейного) капитала в 2019 году:

- на улучшение жилищных условий – 2 получателям (в 2017 – 2, 2018-5);
- на получение образования детьми – 14 получателям (в 2017- 2, 2018-9).

Все целевые показатели, доведенные до Управления по данной программе в 2019 году выполнены на 100%.

С целью внедрения активной модели преодоления трудной жизненной ситуации с 1 января 2014 года в Саратовской области введена новая форма государственной социальной помощи, основанная на заключении социального контракта.

Социальный контракт заключается с малоимущими семьями и одиноко проживающими гражданами, которые хотят предпринять активные действия по преодолению бедности и выйти на постоянный самостоятельный источник дохода.

С 01.01. 2020 года постановлением правительства Саратовской области 880-П от 16.12.2019 года расширено число активных мероприятий, предусмотренных програм-

мой социальной адаптации которые граждане обязуются выполнить, это может быть поиск работы, профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование, занятие индивидуальной предпринимательской деятельностью, ведение личного подсобного хозяйства.

В рамках одного социального контракта социальное пособие назначается на реализацию одного мероприятия из числа указанных выше.

Обращение за назначением должно быть подано до 01.08.2020 года.

Для предварительного рассмотрения представленных в установленном порядке заявлений граждан о назначении государственной социальной помощи на основании социального контракта, обсуждения условий социального контракта, в том числе программы социальной адаптации в Управлении создана комиссия с участием представителей центра занятости населения, центральной районной больницы, управления образования, администрации МР, центра социального обслуживания.

Размер государственной социальной помощи на основании социального контракта, продолжительность и периодичность его выплаты определяются в зависимости от нуждаемости в помощи и обязательных для реализации мероприятий, предусмотренных программой социальной адаптации, например: на реализацию мероприятия – поиск работы социальное пособие выплачивается со дня трудоустройства в размере, равном величине прожиточного минимума для трудоспособного населения, установленного в области в соответствии с пунктом 2 ст.4 ФЗ «О прожиточном минимуме в Российской Федерации» за второй квартал года, предшествующему году заключения социального контракта- 10276 рублей, не более 5 месяцев со дня трудоустройства.

Согласно повестке совещания с информацией о демографической обстановке в районе выступила главный врач ГУЗ СО «Новобурасская РБ» М. Б. Елесина. Она доложила, что общая численность населения района составляет 15823 человека. За последние 3 года сохраняется тенденция к уменьшению населения района (16159 в 2016 г., 16027 в 2018 г.). Из общего числа населения количество детей составляет 19,8%, лиц трудоспособного возраста – 51,7%, лиц пенсионного возраста – 28,4%.

За 2019 год показатель рождаемости составил 7,8% (снижение на 13 %, областной показатель 8,3%).

За отчетный период смертность населения снизилась на 12%. В 2019 году умерло 216 человек. Мужчин 54%, женщин 46%. Лица пенсионного возраста составляют 74,5%, лица старше 80 лет – 8% от умерших в пенсионном возрасте.

По причинам смерти на 1 месте смертность от заболеваний органов кровообращения. Умерло 114 человек, снижение на 27%.

В прошедшем году отмечено снижение числа выявленных инфарктов почти в 2 раза и инсультов, показатель смертности от инфарктов остается на пре-

жнем уровне. Это говорит о более раннем обращении больных за оказанием медицинской помощи.

На 2 месте смертность от онкозаболеваний. За отчетный период снизилась заболеваемость онкологией, но, к сожалению, вырос процент выявления онкологии на ранних стадиях.

На 3 месте смертность от неестественных причин.

В 2019 году отмечалось снижение смертности в трудоспособном возрасте. Умерло 42 (в 2018 - 45) человек, снижение 9%.

М. Б. Елесина отметила, что на текущий год поставлены задачи продолжить проведение акций, диспансеризации населения по раннему выявлению заболеваний, а также работы по информированию населения о факторах риска развития болезней системы кровообращения, в том числе инфаркта миокарда, инсультов, онкологии. Особо отметила о повышении ответственности руководителей предприятий всех форм собственности за состоянием здоровья работающих в части своевременности и полноты ежегодного проведения профилактических осмотров, формирования здорового образа жизни в коллективах.

Далее о результатах работы ОП № 2 в составе МО МВД России "Базарно-Каралукский" за 2019 год доложил начальник отделения полиции, подполковник В. А. Садомов.

С его докладом можно будет ознакомиться в ближайшем номере газеты на тематической полосе "Закон и мы".

В завершение совещания при главе района выступил заместитель главы администрации района по сельскому хозяйству А. В. Рыбкин. Он вкратце рассказал о льготном кредитовании граждан проживающих в сельских территориях (полная информация размещена в районной газете "Наше время" № 2 от 18.01.2020 г.).

С. А. Брюзгин, первый заместитель главы района, рассказал о продолжении работы в 2020 году в рамках программы "Комфортная городская среда" – благоустройстве общественной и дворовой территории.

И. БАРЫШНИКОВА.

Фото автора.

● В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЕ

Обозначены ключевые направления работы

Председатель областной думы Александр Романов провел постоянно действующее рабочее совещание.

Глава регионального парламента обозначил ключевые направления предстоящей работы депутатов и комитетов думы по реализации положений Послания Президента России Владимира Путина Федеральному Собранию.

С этой целью создана рабочая группа под председательством Александра Романова. В ее также вошли его заместители и руководители комитетов думы. В ближайшее время будет составлен план мероприятий по выполнению поручений Президента России.

Александр Романов призвал парламентариев и сотрудников аппарата совместно с профильными министерствами и ведомствами региона законодательно проработать поручения и предложения главы государства. Намечено актуализировать законодательство в сфере здравоохранения, образования, экономики и экологии, утвердить план мероприятий по празднованию 75-летия Великой Победы.

«Наша задача – выполнить все, что озвучил Владимир Владимирович Путин, так же эффективно и оперативно, как мы это сделали по итогам



прошлого года», — подчеркнул спикер.

Кроме того, участники ПДС обсудили повестку предстоящего очередного, сорокового, заседания Саратовской областной думы. Председатели комитетов рассказали о законопроектах, которые будут внесены на обсуждение депутатов 29 января текущего года.

Юбилей Победы: в облдуме пройдет фотоконкурс

На заседании рабочей группы комитета регпарламента по культуре, общественным отношениям и информационной политике парламентарии обсудили возможность проведения в облдуме конкурса фоторабот, посвященного 75-годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Депутат областной думы Дмитрий Чернышевский (фракция «Единая Россия») пояснил, что в конкурсе смогут принять участие как фотографы-профессионалы, так и любители, проживающие в Саратовской области.

Лучшие фотоработы будут определяться по следующим номинациям:

«День Победы» (фоторепортажи с Парадов Победы и празднований Дня Победы разных лет);

«Поколение победителей» (фотографии с изображением участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла, блокадников, узников фашистских лагерей);

«Никто не забыт» (фотографии, рассказывающие о работе поисковых отрядов);

«Наследники Великой Победы» (фотографии наших современников, в том числе участников акции «Бессмертный полк», отображающие связь поколений);

«Вечный огонь» (фотографии воинских мемориалов и обелисков, архитектурных памятников, военной техники в качестве памятников, посвященных Великой Отечественной войне);

«Поклонимся великим тем годам» (фотографии с различных мероприятий, посвященных Великой Отечественной войне);

«История в кадре» (фотографии, сделанные в годы Великой Отечественной войны и в послевоенное время).

По итогам фотоконкурса в региональном парламенте пройдет выставка. Проект соответствующего постановления областной думы рассмотрят на заседании комитета.

Отдел информационно-аналитического обеспечения деятельности думы и взаимодействия со СМИ.

● ВНИМАНИЕ, ВНИМАНИЕ!!!

С 3 февраля 2020 года на территории района возобновятся перевозки пассажиров и багажа автобусным сообщением регулярных перевозок, согласно расписания.

Отправка автобуса из р. п. Новые Бурасы будет осуществляться по ул. Почтовая, д. 1. Информацию о стоимости билета и багажа, а также заказать билет можно по телефону – 89020495121. Жители сельских поселений необходимую информацию могут узнать у глав муниципальных образований.

РАСПИСАНИЕ

муниципальных маршрутов перевозок пассажиров на территории Новобурасского муниципального района Саратовской области

Понедельник: р. п. Новые Бурасы – с. Леляевка, с. Кутынио
отбытие из р. п. Новые Бурасы в 5:00 и 13:00; из с. Леляевка в 6:30 и 14:30;
с. Кутынио в 7:00 и 15:00

Вторник: р. п. Новые Бурасы – с. М-Лашмино
отбытие из р. п. Новые Бурасы в 6:00 и 13:00; из с. М-Лашмино в 7:00 и 14:00

Четверг: р. п. Новые Бурасы – с. Новоалексеевка
отбытие из р. п. Новые Бурасы в 6:00 и 13:00; из с. Новоалексеевка в 7:00 и 14:00

Пятница: р. п. Новые Бурасы – с. Красная Речка
отбытие из р. п. Новые Бурасы в 6:00 и 13:00; из с. Красная Речка в 7:00 и 14:00

РЕКЛАМА

● ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

В преддверии “Лыжни России”

18 января на лыжном стадионе р. п. Новые Бурысы состоялся II этап Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России».

На лыжне встретились юные спортсмены ДЮСШ, МОУ «СОШ № 1 р. п. Новые Бурысы», МОУ «СОШ с. Гремячка», МОУ «СОШ с. Тепловка», МОУ «СОШ с. Чернышевка», МОУ «СОШ п. Белоярский», любители лыжных прогулок, представители трудовых коллективов.



Поддержать спортсменов Новобурасского района пришли представители администрации Новобурасского муниципального района, а также мамы, папы, бабушки и дедушки юных лыжников.

Основная цель Лыжни России – привлечение детей, молодежи и взрослых к регулярным занятиям лыжными гонками и спорту. В этом зимнем

празднике могли принять участие как профессиональные лыжники, так и любители. Ограничений по возрасту не было. Все участники получили свой уникальный номер, проверили крепление и с нетерпением ждали старта, готовились, разминались. Настроение было бодрым, несмотря на пасмурный день. На мероприятии царила атмосфера праздника.



Обращаясь с приветственным словом к лыжникам и болельщикам, заместитель директора ДЮСШ р. п. Новые Бурысы А. А. Коротков пожелал участникам соревнования честной и бескомпромиссной борьбы, удачи, спортивного азарта, а болельщикам и гостям – ярких впечатлений.

Старт II этапу «Лыжня России» дал главный судья соревнований тренер-преподаватель ДЮСШ Никита Сергеевич Плотников. Кстати, для него эти соревнования стали дебютом в роли главного судьи, и с этим важным и ответственным заданием он справился замечательно.

Спортсменам 2012 года рождения предстояло пройти дистанцию 1 км, для всех остальных участников соревнований – 2,5 км. До финиша дошли все! Но

соревнования – есть соревнования и сильнейшие из лыжников, каждый в своей возрастной категории, были награждены грамотами главы администрации Новобурасского МР.

В своих возрастных группах I место заняли: У. Сальникова, Б. Постнов, Л. Асланова, А. Лазарь, А. Бочкарева, К. Зайцев, А. Кобзева, И. Рогожников, В. Юдина, К. Бумарсков, О. Антонова, В. Симбирцев, П. Лазарь, А. Клемешов, Е. Юдина, С. Брюзгин, М. Светлов, Н. Горшенин.

Вторые места завоевали: А. Федченко, А. Гринюк, В. Горобец, М. Ляхов, Е. Ткачева, О. Горшков, А. Грицай, И. Борзов, Д. Ткаченко, К. Клемешов, С. Руденко, И. Тарасова, О. Маликов, А. Коротков.

Третий результат показали: З. Батраева, Д. Антонов, К. Хареидинова, С. Конкин, В. Кобзев,

А. Балыклов, А. Барышева, С. Голованов.

Среди команд трудовых коллективов первое место завоевала команда МОУ «СОШ №1». Но, как бы ни распределились места победителей, многие согласятся с тем, что победителем здесь является каждый. Хотя бы раз в году нужно встать на лыжи, чтобы насладиться зимним лесом, скрипом снега и отдохнуть душой. Такие совместные массовые мероприятия позволяют нам почувствовать единение, вместе порадоваться успехам друг друга, а также на долго зарядиться бодростью и хорошим настроением.

**Л. ЛАШКОВА,
и.о. директора ДЮСШ
р. п. Новые Бурысы;
И. ВАСИЛЬЕВА.
Фото И. ВАСИЛЬЕВОЙ.**

“Русская зима”

18-19 января в г. Саратове проводился открытый областной турнир по греко-римской борьбе “Русская зима”, в котором принимали участие борцы Саратовской области и г. Саратова, г. Энгельса, г. Балаково, г. Балашова, г. Красноармейска, г. Маркса, р. п. Озинки, г. Новоузенска, г. Пугачева, р. п. Дергачи, с. Подлесное, Новобурасского района, а также Оренбургской, Пензенской, Самарской областей, г. Ташлы, г. Сызрани.

Наши ребята выступили достойно. Илья Кузовенков стал первым в своей весовой категории.

Вторые места в этих соревнованиях заняли Владислав Воротников и Денис Тарасов.

Третьими – Билял Бахтев, Никита Шверло и Ислам Абдулвалибов.

Хорошо боролись на турнире Миша Плотников, Максим Нуштаев, Салават Акчурин и Кирилл Глухота.

Пользуясь случаем, говорим большое спасибо неравнодушному к детскому спорту человеку, нашему постоянному спонсору Виктору Александровичу Парамонову за финансовую поддержку ребят.



**В. КИРСАНОВ,
тренер-преподаватель ДЮСШ р. п. Новые Бурысы;
И. ВАСИЛЬЕВА.**

● ДОБРЫЕ ДЕЛА

Столовая для птиц

Зимующие птицы – прекрасные создания, они важная часть нашей природы и мы должны им помогать. Не зря им посвящены многие произведения поэтов, писателей и музыкантов. Почему же мы должны им помогать? Потому что должны строить им домики и кормить их? А потому что нашим маленьким друзьям трудно строить себе гнезда и дома, искать себе и своим детенышам пропитание, особенно в зимних, суровых условиях.

Экоотряд МОУ «Школа с. Лох Новобурасского района Саратовской области имени Героя Советского Союза В.И. Загороднева» решил, что нужно открыть “Столовую” для наших пернатых друзей. И, вот, первая кормушка готова... Оделись потеплее, взяв пакетики с хлебом, выбрав подходящее место для прикорма птиц, вывесили кормушку. Рядом с кормушкой разместили информацию о правилах подкормки птиц зимой, ведь есть продукты, которые могут навредить им.

Открытие “Птичьей столовой” – отличная возможность помочь птицам.

Если каждый будет мастерить, хотя бы по одному ново-

му скворечнику и кормушке в год, за них точно можно быть спокойными.

Давайте поможем им выжить в наших суровых зимних условиях!

**Е. РУСИНА,
заведующий отделением профилактики безнадзорности несовершеннолетних ГАУ СО КЦСОН Новобурасского района;
И. ВАСИЛЬЕВА.**



● ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

Законодательство в сфере ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА

Прокуратурой Новобурасского района в январе 2020 г. проведена проверка соблюдения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

В ходе проведенной проверки выявлены нарушения действующего законодательства.

Установлено, что на крыше здания администрации Белоярского муниципального образования Новобурасского муниципального района Саратовской области, расположенного по адресу: Саратовская область, Новобурасский район, п. Белоярский, ул. Октябрьская, д. 2, свисало огромное количество снежных наледей, что могло повлечь негативные последствия в виде травматизма граждан.

Выявленные нарушения стали возможны по причине ненадлежащего исполнения ответственными работниками своих должностных обязанностей.

По данному факту на имя главы Белоярского муниципального образования внесено представление об устранении нарушений действующего законодательства, по результатам рассмотрения которого крышу здания очистили, за ненадлежащее исполнение своих должностных обязанностей к дисциплинарной ответственности привлечено 1 должностное лицо.

**И. В. СИЛОНОВ,
прокурор района, старший советник юстиции.**

● ТИК СООБЩАЕТ

О СБОРЕ ПРЕДЛОЖЕНИЙ ДЛЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ЗАЧИСЛЕНИЯ В РЕЗЕРВ СОСТАВОВ УЧАСТКОВЫХ КОМИССИЙ

Руководствуясь пунктами 11, 15 и 18 постановления Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 5 декабря 2012 года №152/137-6 «О порядке формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий» и постановлением избирательной комиссии Саратовской области от 23 ноября 2017 года 2/7-6 «О формировании резерва составов участковых комиссий территориальными избирательными комиссиями в Саратовской области» территориальная избирательная комиссия Новобурасского муниципального района объявляет о дополнительном зачислении в резерв составов участковой комиссии Аряшскую №1190.

Предложения по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий принимаются в течение 10 дней со дня опубликования настоящего сообщения в газете «Наше время» в территориальную избирательную комиссию Новобурасского муниципального района по адресу: р. п. Новые Бурасы, ул. Советская, д. 3. с 8.00 до 17.00, перерыв с 12.00 до 13.00

Требования к кандидатурам для зачисления в резерв составов участковых комиссий:

Не могут быть:

а) лица, не имеющие гражданства Российской Федерации, а также граждан Российской Федерации, имеющие гражданство иностранного государства либо вид на жительство или иной документ, подтверждающий право на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства;

(см. текст в предыдущей редакции)

б) граждане Российской Федерации, признанные решением суда, вступившим в законную силу, недееспособными, ограниченно дееспособными;

в) граждане Российской Федерации, не достигшие возраста 18 лет;

г) депутаты законодательных (представительных) органов государственной власти, органов местного самоуправления;

д) выборные должностные лица, а также главы местных администраций;

е) судьи (за исключением судей, находящихся в отставке), прокуроры;

м) лица, выведенные из состава комиссий по решению суда, а также лица, утратившие свои полномочия членов комиссий с правом решающего голоса в результате расформирования комиссии (за исключением лиц, в отношении которых судом было установлено отсутствие вины за допущенные комиссией нарушения), – в течение пяти лет со дня вступления в законную силу соответствующего решения суда;

н) лица, имеющие неснятую и непогашенную судимость, а также лица, подвергнутые в судебном порядке административному наказанию за нарушение законодательства о выборах и референдумах, – до окончания срока, в течение которого лицо считается подвергнутым административному наказанию.

При внесении предложения (предложений) по кандидатурам для назначения членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса необходимо:

1. Письменное согласие кандидатуры.

2. Копия паспорта.

3. Копия трудовой книжки, если не работает то копия документа (пенсионера, безработного, учащегося, временно не работающего, домохозяйки).

4. Решение представительного органа муниципального образования, собрания избирателей по месту жительства, работы.

5. Для политических партий – решение областного (местного) органа политической партии.

6. Для общественных объединений – заверенная копия устава, решение руководящего органа общественного объединения.

Документы принимаются в течении 10 дней со дня опубликования настоящего сообщения в газете «Наше время».

**Территориальная избирательная комиссия
Новобурасского муниципального района.**

● СПАСИБО ОТ ДУШИ

Новый год неизменно связан с получением заветного подарка и верой в чудеса. Нашим детишкам очень повезло, что рядом с ними находятся такие отзывчивые и добрые люди: депутаты Тепловского МО Новобурасского муниципального района Алексей Степанович Прозоров и Дмитрий Иванович Захаров, индивидуальный предприниматель Ринат Мансурович Менишов, Любовь Сергеевна Дергачева, которые оказали материальную помощь для приобретения новогодних подарков и порадовали не только детишек, но и помогли нам, их родителям, ощутить заботу и внимание, отвлечься от житейских проблем.

Также хочется сказать огромное спасибо за прекрасную организацию и подготовку всех новогодних мероприятий для детишек в нашем Чернышевском клубе: Светлане Николаевне Скирдовой, Елене Анатольевне Алексеевой, Светлане Анатольевне Максимовой, Татьяне Владимировне Прониной.

Пусть искренняя радость детишек и людей нашего села станет вашим оберегом в жизни и поможет воплотить в реальность все ваши планы. Желаем вам всяческих благ, здоровья, процветания и тепла на вашем жизненном пути.

Жители с. Чернышевка.

ВСЕРОССИЙСКАЯ ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ



За 122 года население Саратова выросло в 6 раз

Об этом руководитель Саратовстата сообщил во время заседания межведомственной комиссии по проведению Всероссийской переписи населения 2020 года.

Мероприятие, председателем на котором был вице-губернатор области Игорь Пивоваров, прошло сегодня, 23 января. В зале заседаний правительства Саратовской области собрались представители региональных и муниципальных органов власти, Государственной жилищной инспекции, Росреестра, ГУ МВД России по Саратовской области, «Почты России», «МФЦ», ГУ МЧС России по Саратовской области, и т.д. Глава Саратовстата Вячеслав Сомов взял слово первым и рассказал

Управление по вопросам землепользования, имущества, муниципальной собственности и градостроительства Администрации Новобурасского муниципального района сообщает о проведении открытого аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка

РЕКЛАМА

Уполномоченный орган и организатор торгов	Администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области
Реквизиты решения о проведении аукциона	Распоряжение администрации Новобурасского муниципального района Саратовской области от 20.11.2019 года № 757-р "О проведении открытого аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка"
Место, дата, время проведения аукциона	Аукцион по продаже права на заключение договора аренды земельного участка будет проведен по адресу: 412580 Саратовская область, Новобурасский район, р. п. Новые Бурасы, ул. Советская, дом 3, малый зал 28.02.2020 года в 10:00
Порядок проведения аукциона	Аукцион ведет аукционист. Участникам аукциона перед началом аукциона раздаются пронумерованные карточки. После оглашения начальной цены, шаг аукциона аукционист предлагает заявлять предложения о заключении договора по начальной цене, увеличенной на шаг аукциона. Каждая последующая цена увеличивается на шаг аукциона. В случае если после трехкратного объявления начальной цены аукциона не поступило ни одного предложения о цене аукциона, которое предусматривало бы более высокую цену, аукцион признается несостоявшимся. Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший наибольший размер арендной платы за земельный участок.
Предмет аукциона	Размер ежегодной арендной платы (срок договора аренды - 10 лет) за земельный участок с кадастровым номером 64:21:130408:142, разрешенное использование - объекты гаражного назначения, из земель населенных пунктов, площадью 50 кв.м., расположенный по адресу: Саратовская область, Новобурасский район, Новобурасское МО, р. п. Новые Бурасы. Технические условия подключения (технологического присоединения) объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения (водоснабжения): 1. Разрешаемый объем холодной питьевой воды на хозяйственные нужды: в сутки - 0,1 куб.м. в час - 0,02 куб.м. в т.ч. подпитка - 0,1 куб.м. Полив - 0,1 куб.м. в сутки 2. Подача расчетных расходов холодной воды для пожаротушения: - наружное 5л/с 3. Точка подключения к центральной системе водоснабжения от ул. Баумана, 91-93 (двор) труба d - 40п/з 4. Гарантируемый свободный напор в водопроводе d - 40 по ул. Баумана (двор) 1,0 кг на кв.м. Свободный напор перед началом проектирования подлежит уточнению. Срок действия условий подключения - 2 года. Централизованные системы водоотведения отсутствуют.
Лот № 1	8489 (Восемь тысяч четыреста восемьдесят девять) рублей
Начальная цена предмета аукциона, руб.	
Лот № 1	8489 (Восемь тысяч четыреста восемьдесят девять) рублей
Шаг аукциона, руб.	
Лот № 1	254 (Двести пятьдесят четыре) рубля
Форма заявки на участие в аукционе, порядок ее приема, адрес приема заявок	Заявка составляется в произвольной форме с обязательным указанием: - наименования, ОГРН, ИНН/КПП и банковских реквизитов юридического лица, фамилии, имени, отчества, паспортных данных физического лица; - места регистрации заявителя; - документа, на основании которого действует представитель юридического лица, физического лица, в случае предоставления заявки по доверенности; - лота и его характеристики; - согласия с условиями аукциона и обязательства по заключению договора аренды с уполномоченным органом по истечении 10 дней с момента опубликования результатов аукциона. Заявки подаются в рабочие часы по адресу: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р. п. Новые Бурасы, ул. Баумана, дом 40, 2 этаж. К заявке должны быть приложены документы, предусмотренные статьей 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации.
Срок приема заявок	Заявки принимаются в период с 25.01.2020 года и до 15:00:24.02.2020 года включительно
Дата рассмотрения заявок	Заявки будут рассмотрены 26.02.2020 года с 08:00 до 17:00
Размер задатка, порядок его внесения	Задаток устанавливается в размере: - для Лота № 1 - 8489 (Восемь тысяч четыреста восемьдесят девять) руб. 00 коп.; Задаток должен быть перечислен на счет подачи заявки на участие в аукционе и в разумный срок. Задаток возвращается по реквизитам указанным в заявке и в сроки, предусмотренные законодательством. Также следует учесть, что данное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме. Задаток вносится по следующим реквизитам: Финнаправление Новобурасского района (Администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области 007010015) ИНН/КПП 6421011129/642101001 Отделение Саратов г. Саратов сч. № 40302810900005000208 БИК046311001
Срок аренды	10 лет

о том, на какой стадии находится подготовка к Всероссийской переписи населения в Саратовской области, которая пройдет этой осенью - с 1 по 31 октября. Он отметил, что саратовские статистики уже начали рассчитывать количество счетных и переписных участков, чтобы определить потребность каждого муниципального образования в переписчиках, помещениях переписных участков, и т.д.

- Предварительно можно сказать, что на территории области будут работать более 4,4 тысяч переписчиков, - пояснил главный статистик области. - Так же будет организовано более 730 стационарных переписных участков, куда смогут обращаться те жители, которые не хотят пускать к себе домой переписчиков. Помимо этого, жители области смогут самостоятельно переписаться на портале Госуслуг.

В рамках выступления глава Саратовстата также поделился интересными данными, которые удалось выяснить саратовским статистикам.

- Мы сравнили результаты переписи населения, проведенной в Саратовской губернии в 1897 году с ситуацией в области на 1 января 2019 года. - отметил Вячеслав Сомов. - Выяснилось, что численность населения Саратова за 122 года выросла в 6 раз. В 1897 году в областном центре у нас проживало чуть более 137 тысяч человек, сегодня же население Саратова составляет без малого 842 тысячи человек. В целом население в Саратовской губернии в 1897 году определялось в 2 миллиона 405 тысяч 829 человек и за прошедшие годы увеличилось на 1,5%.

По словам главы Саратовстата, самые большие преобразования за прошедший с лишним век коснулись городов. В частности, городское население губернии тогда составляло почти 13%, а сельское - 87%. Сегодня ситуация кардинально изменилась: горожан в нашем регионе насчитывается 76%, сельчан - 24%.

Единственный показатель, который остался неизменным на протяжении 122 лет - это доля городского населения в Саратовской губернии, проживающего в областном центре. Так, почти половина всех горожан в области (44%) в 1897 году проживала именно в Саратове. Сегодня в областном центре проживает также почти половина всего городского населения - 45%.

Отдел статистики уровня жизни, населения, здравоохранения и обследования домашних хозяйств Саратовстата.

Примите поздравления!

Директора-главного редактора районной газеты "Наше время" Ивана Евгеньевича ПОПКОВА от всей души поздравляем с юбилейным днем рождения! Желаем, чтобы Ваши труды, самоотдачу, стремление, самодисциплину, работоспособность и качество работы — оценивали по достоинству! Крепкого здоровья, достатка и благополучия в семье, достижений и расширения горизонта! Пусть осуществляется все задуманное и исполнится с лихвой!

Как красив

наш именинник!
Да и молод, как никто.
Что исполнился полтинник,
Не поверишь ни за что.
Все служебные барьеры
Прокочил он в один миг.
Но живет не для карьеры,
А для близких и родных.
А вокруг

нет мест свободных!
Сколько он собрал друзей!
Стал почти что

всеноядорным

Его славный юбилей.

Если что пока не вышло,

Совершится — это факт:

То, что для другого

финиш,

Юбиляру — только старт.

Все в порядке

и все в норме.

Так по жизни иди.

Ты всегда

в отличной форме

И на правильном пути.

Коллектив газеты

"Наше время".

Сегодня наша любимая доченька Гульсина Холдарова на САЛУХОВА отмечает свой юбилей! С 35-летием, дорогая! Желаем тебе здоровья, вдохновения, семейного благополучия, неугасаемой любви сердца и вечной гармонии души. Дочка, будь всегда счастливой, любимой, желанной, успешной и воодушевленной. Пусть муж и дочка радуют тебя каждый день, пусть в жизни все у тебя будет прекрасно.

Тебе исполнилось 35 лет,
поздравляем,

Безоблачного счастья,

доченька, желаем,

Каждый день пусть

радостью наполнится,

Всё задуманное пусть

непременно исполнится.

В семье пусть

всё ладится у тебя,

И на работе пускай

отлично идут дела,

Будь такой милой,

нежной, красивой,

А, самое главное,

здоровой и счастливой.
Любящие папа Холдор и мама Акиля.

Моя милая, любимая, бесценная и единственная **Гульсина**. Я не устаю благодарить Бога за то, что он подарил мне такую замечательную женщину, которая стала мне: отличной женой, верной подругой, прекрасной хозяйкой в доме и заботливой мамой для нашей доченьки. С 35-летием поздравляю тебя, люблю мою!

Хотим мы в день рождения

строчкой,

Сказать «люблю»

от папы с дочкой.

И пожелать добра

и счастья,

Чтобы исчезли

все ненастия.

Милая наша мамуля, жена,

Ты светла, весела

и прекрасна!

Пусть все заветные желания

Твои исполняются точь-в-точь!

К тому приложим

все старания.

Твои родные муж и дочь.

Любящие тебя муж Алексей, дочь Алина.

Моя сестрёнка, моя роднулька! С юбилеем тебя, красотулька! Моя дорогая, милая сестрёнка **Гульсина Холдарова САЛУХОВА** вот и наступила тот день, когда хочется завалить тебя комплиментами и расписать все твои достоинства. Главный подарок ты получила от мамы и папы — это жизнь, береги её и ценни. Прежде всего, ты — родной человек. Нет никого ближе, чем ты. Ты — моя поддержка, опора, мой маяк. Душевной тебе гармонии, внутреннего равновесия и всепоглощающего счастила будущего.

Желаю радости и здоровья,

Чтоб каждый день

был наполнен любовью.

Энергии, силы,

терпенья, тепла,

Чтоб всё, что хотела,

скорей обрела.

Чтоб всё удавалось,

чтоб всё получалось,

Чтоб только хорошее

в жизни случалось!

Мне очень в жизни повезло

Иметь сестру, как ты,

родная.

Всё искренне и не тая:

Родная, я люблю тебя!

Любящая сестра Гульнара.

Поздравляем с 35-летним юбилеем прекрасную, милую и очаровательную **Гульсину Холдаровну САЛУХОВУ!** Желаем сказочного благополучия, креп-

кого здоровья, искренних улыбок, любви, достижений, спокойствия и уверенности. Пусть кружится голова от волнительных и превосходных жизненных событий. Пусть каждый день наполняется светом, добром и теплом!

Трудно что-то пожелать,

если всюду благодать.

Есть у тебя все на свете —

дом, работа, муж и дочка.

Все, о чём ты так мечтала

стало явным уж давно.

Что ж, пусть будет все

как прежде:

Пусть в душе живёт надежда.

В доме царствует любовь,

ну а счастье вновь и вновь

Райской птицей золотой

западает в домик твой.

НУРИДИНОВЫ,

АФАНАСЬЕВЫ,

САЛУХОВЫ,

ТУГУШЕВЫ.

24 января отметила свой юбилейный день рождения **Светлана Алексеевна ПРОХОРОВА.**

От всей души поздравляем ее с красивой датой, желаем большого женского счастья, крепкого здоровья, успехов в работе и семейного благополучия.

Хотим поздравить

с юбилеем

И в день рождения

пожелать

Успехов, радости, везения

И всегда выглядеть

на «пять».

Счастливых дней,

здравья много,

Пусть будет в сердце

доброта.

Приятной солнечной

погодой

Пускай наполнится душа!

Коллектив НАО

"Тепловский ИКК".

28 января наш замечательный труженик **Геннадий Александрович КОЛЕСНИЧЕНКО** отметит 45-летний юбилей.

Желаем ему крепкого здоровья, успехов в работе, семейного тепла, мудрости, долгих счастливых лет жизни.

Будь счастливым,

будь богатым,

будь любимым,

лучшим папой,

будь успешным,

самым сильным,

самым смелым

и красивым,

Годы пусть бегут

не в старость —

годы пусть бегут

на радость.

Больше мудрости и света,

больше солнца и успеха!

Коллектив ООО ФХ

"Деметра" Батраева Ю. И."

Поздравляем с 35-летним юбилеем прекрасную, милую и очаровательную **Гульсину Холдаровну САЛУХОВУ!** Желаем сказочного благополучия, креп-

**28 января
в РДК
с 9 до 17 часов**

ШУБЫ

дубленки, шапки,
куртки

НОРКА от 25 000 р

МУТОН от 5000 р

принимаем к оплате карты

МИР VISA

Ренессанс Кредит

отpbank

ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ КРЕДИТЫ

МЕНЯЕМ СТАРУЮ ШУБУ

на НОВУЮ с доплатой!

ДОРОГО!

Куплю или возьму

в аренду землю.

Тел.: 8-937-801-07-85.

**● СЕРДЕЧНО
БЛАГОДАРИМ!**

Выражаем сердечную благодарность всем родным и близким, соседям за моральную поддержку и материальную помощь в организации и проведении похорон нашей дорогой мамы, бабушки, прабабушки **МАЛЫШЕВОЙ** Анны Михайловны. Дети, внуки, правнуки.

Адрес редакции и издателя: 412580 р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 43. E-mail: nvrem@bk.ru
Телефоны: редактор — 2-11-50, бухгалтерия, ответственный секретарь, корреспондент — (8-845-57)-2-18-88.
Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям Газета отпечатана офсетным способом в ООО "ВОЛГА-МЕДИА", г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел.: 39-73-66.

За качество фотографий **типоррагия ответственности не несет**
Время подписания в печать — по графику: 14.00, фактически: 13.00, 24.01.2020 г.

Кафе "Берёзка" закупает мясо.

Телефоны для связи:

8-937-634-39-78;

8-917-208-25-48;

8-917-326-84-25;